

# У мріях про мирну весну – Стрітення у Києво- Святошинському ЦСПР



15 лютого 2015 року в Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної реабілітації населення відбулася душевна зустріч до свята Стрітення Господнього.

У затишному Центрі зібралися представниці клубу людей поважного віку «Затишок», учасниці хору ветеранів «Надія», вимушені переселенки зі своїми сім'ями, члени сімей учасників АТО, громада Боярки.

Всіх присутніх привітала зі святом директор Центру Ангеліна Лахтадир: «Стрітення Господнє – це одне з найбільших християнських свят, що відзначається на 40-й день після Різдва. У народі цей день ще сприймається як зустріч зими з весною. А весна – це провісник всього нового, світлого, теплого, активного, життєдайного. Вона надихає, дає надію, вселяє віру, несе любов...»



Учасники хору ветеранів «Надія» подарували гостям веснянки та інші українські народні пісні. Був подарунок і для малечі: дитячі пісеньки, які муз. керівник Анатолій Іванович Пузир виспівував разом із дітками та їх батьками.

Хвилюючими були вірші Тетяни Погребної (хор «Надія»), про Україну, про Тараса Шевченка, Небесну сотню. Всі слухали, затамувавши подих. А потім з великою любов'ю та шаною до Батьківщини співали пісні про Україну, батьків, національних героїв.

Було також і скромне частування – млинці, котрі підготували самі ж учасниці заходу і залюбки смакували з медом, варенням та узваром.



Наприкінці свята директорка ЦСПР закликала всіх присутніх допомагати одне одному, підтримувати в тяжкі хвилини, вірити в щасливе і мирне майбутнє. «Ми – велика, єдина, непоборна нація, – наголосила Ангеліна Миколаївна, - що заслуговує на те, щоб жити в мирі та благополуччі. Українці – мудрі, сильні, працелюбні, доброзичливі. Ми такими були, є і будемо!»

---

**Зустріч переселенців із  
представником Києво-  
Святошинського районного  
центру зайнятості.**



11 лютого 2015 року у Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної реабілітації населення відбулася зустріч вимушених переселенців із представником Києво-Святошинського районного центру зайнятості. Також були присутні керівники груп вимушених переселенців і представники Волонтерської сотні Боярки. Ашірова Ірина Василівна – представниця Центру зайнятості – розповіла про напрямки діяльності закладу, детально ознайомила присутніх із законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», дала кваліфіковані відповіді на низку актуальних питань. Ось деякі із них:

Як працевлаштуватися, якщо втрачена трудова книжка?

Чи можливе працевлаштування без реєстрації?

Який механізм звернення до Центру зайнятості?

Які є наразі вакансії на ринку праці?

Після зустрічі в колі присутніх були обговорені можливі вакансії, декому порадили звернутися щодо працевлаштування



безпосередньо до конкретних організацій. Ірина Василівна залишила для учасників заходу багато інформаційних матеріалів та буклетів із корисною та актуальною інформацією щодо працевлаштування.



Після заходу соціальний працівник ЦСПР Світлана Камінська презентувала свої авторські в'язані вироби, що особливо зацікавило жінок. Було вирішено наступного разу провести майстер-клас із плетіння гачком.



---

**Вимушені переселенці отримали  
можливість скупитися у ТЦ  
METRO**



За сприяння Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації населення 13 сімей з числа вимушених переселенців отримали картки Торгового Центру METRO на суму 3.000 грн. кожна. Перевага була надана багатодітним сім'ям та сім'ям з маленькими дітьми. Кошти для цієї акції надала благодійна організація АДРА України (Адвентистське агентство допомоги та розвитку) – українське відділення Всесвітньої організації Adventist Development and Relief Agency (ADRA). Кожна сім'я мала право закупити товари за трьома категоріями. Це 1) Предмети гігієни та миючі засоби 2) «Зимові» товари: теплий одяг та взуття; обігрівачі; електричні чайники. 3) Постільна білизна: подушки, ковдри, пледи. 4 лютого 2015 року вимушені переселенці зібралися біля Центру реабілітації, що в Боярці. Представники Центру Ганна Яценко (заступник директора) та Вікторія Чернякова координували акцію: супроводжували переселенців до «METRO», допомагали скупитися тощо. На місці їх зустріли представники ГО «Адра України», котрі видали картки та консультували приїжджих щодо цільового використання коштів. Мікроавтобус для поїздки надала Боярська міська рада.

---

# Сім'ї вимушених переселенців отримали гуманітарну допомогу

3-го лютого 2015 року в Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної реабілітації населення відбулася передача гуманітарних наборів у сім'ї вимушених переселенців м.Боярка, що знаходяться в скрутних життєвих обставинах; багатодітні; такі, що мають маленьких дітей, дітей-інвалідів тощо. Солідні (біля 15 кг.) набори включали в себе продукти (олію, борошно, крупи, чай, цукор, м'ясо тощо) та миючі засоби.

Гуманітарні набори забезпечила благодійна громадська організація «Угорська міжцерковна допомога» (НІА-Hungary), що є некомерційною організацією, діяльність котрої спрямована на надання гуманітарної допомоги жертвам стихійних лих, війн і збройних конфліктів, складних політичних та економічних ситуацій. Партнером НІА-Hungary в Україні виступає громадська організація “Акція спокути заради миру”, що діє задля відродження та ствердження загальнолюдських, національних та сімейних цінностей суспільства. Києво-Святошинський центр соціально-психологічної реабілітації населення також всіляко сприяв тому, щоб така зустріч – нужденних та тих, хто надає їм допомогу – стала можливою. Спеціалісти Центру-куратори окремих сімей працювали з цільовою групою, складали списки, обдзвонювали, докладали всіх зусиль, щоб захід пройшов на високому організаційному рівні.

Представники ГО «Угорська міжцерковна допомога» особисто познайомилися з вимушеними переселенцями, вивчили документи, що підтверджують особу та статус переселенця, а насамкінець вибірково відвідали деякі з сімей, щоб оглянути умови проживання.

✘



---

# Тепла зустріч з вимушеними переселенками



28 січня 2015 р. в Києво-Святошинському центрі соціально-психологічної реабілітації населення зібралися жіночки поважного віку з числа вимушених переселенок. Більшість із них – це люди пенсійного віку, що знаходяться на заслуженому відпочинку. Але через складні життєві обставини та скрутний матеріальний стан більшість із них наразі шукає роботу, щоб можна було оплачувати орендовані квартири.

Організувала цю зустріч директор ЦСПР Ангеліна Миколаївна Лахтадир, котра звернулася до присутніх з невеличким вступним словом: «Наші українці, які через реальну небезпеку для життя в окремих регіонах країни змушені були покинути свої домівки, потребують не лише матеріальної допомоги, але й моральної підтримки. Для них вкрай важливо знати, що поруч є люди, до яких можна звернутись по допомогу, які завжди готові вислухати та розрадити. Тому ми будемо організовувати заходи, які

допоможуть адаптуватись вимушеним переселенцям у нашому місті, послабити стрес, який пережила кожна сім'я, полегшити процес повернення до звичайного життя. Крім цього, ви й самі можете організовуватись у групи підтримки чи взаємодопомоги, в клуби за інтересами, брати участь у благодійних акціях, щоб допомогати тим, хто ще більше потребує допомоги в цю хвилину. А наш Центр завжди відкритий для кожної з вас...».

Цікавим і хвилюючим було знайомство з кожною із учасниць зустрічі. Жінки розказали, де вони проживали, чим займались, щиро ділились інформацією про свої життєві негаразди. Звичайно, багато проблем вирішується на місцях, але є й такі, що подолати самотужки дуже важко... А ще кожна із жінок розказала про те, чим хотіла б займатись, дехто одразу запропонував свої послуги в роботі з дітьми.

Зацікавились переселенки також інформацією про ті заклади, до котрих можна звернутись по допомогу. Інформаційні листки з корисними телефонами підготувала для цієї цільової групи інформаційно-аналітична служба ЦСПР.

На зустрічі були присутні представниці Боярського хору ветеранів «Надія», які висловили свою підтримку вимушеним переселенкам, запросили до хору, пригостили смачними пиріжечками і вареничками та ще й заспівали для них веселих українських пісень. Керівник хорової групи Антоніна Мартинюк саме цього дня була іменинницею, тому всі щиро привітали і її, і тих із присутніх, хто народився у січні місяці. Тетяна Погрібна навіть зачитала присвячений іменинниці вірш.

Доброзичлива атмосфера позитивно вплинула на присутніх. Вони зворушливо дякували за теплу зустріч, виявляли палке бажання регулярно зустрічатись у затишному привітному Центрі.